

## Tatamis Korai 40 et 50mm antidérapant réf J1840VA.B

Tatamis Korai 50 Sarneige, parfait pour l'entraînement et la compétition. Tatamis fabriqués en France à partir de produits recyclés.



Marque : SARNEIGE Référence : J1840VA.B

Points de fidélité offerts : 220

**Prix**: 219,90€

## **Options disponibles:**

Taille : 200x100x4 cm, 200x100x 5 cm (+ 11,40€)

Couleur: Bleu, Jaune, Rouge, vert

## **Tatamis Korai**

## Tatamis Korai 50 antidérapant réf J1840VA.B

Tatamis Korai 50 Sarneige, parfait pour l'entraînement et la compétition. Tatamis fabriqués en France à partir de produits recyclés.

- Revêtement vinyle aspect paille de riz.
- Dessous antidérapant Sarneige ® (supérieur aux antidérapants classiques utilisés depuis 30 ans).
- Mousse agglomérée de polyuréthane.
- **Densité** : 230-240 kg/m3.
- Dureté: 20-25.
- **Dimension**: 2000 x 1000 x 50 mm.
- Couleur : bleu, rouge, vert

Tatami made in France.

Conforme à la norme NF EN 12503-3.

Garantie: 2 ans.

- Certificat de recyclabilité joint à chaque commande.
- Les tatamis qui seront recyclés serviront à fabriquer de nouveaux tatamis.

Minimum de commande : 10 pièces

Lien vers la fiche du produit